

N 90 — 1458 (90 — 1374)

**23 MEI 1990. — Besluit van de Vlaamse Executieve
tot uitvoering van het decreet van 23 mei 1990
betreffende de afgifte van jachtverloven en jachtvergunningen. — Errata**

Belgisch Staatsblad nr. 105 van 1 juni 1990.

Op blz. 11406, leze men in artikel 1 van de Nederlandse tekst :

- in de eerste regel : « Artikel 1. § 1 » in plaats van « Artikel 1 »;
- in de vijfde regel : « § 2. Heeft de betrokkene » in plaats van « Heeft de betrokkene »;
- in de zevende regel : « § 3. Heeft de betrokkene » in plaats van « Heeft de betrokkene »;
- in de achtste en negende regel « de commissaris van een arrondissement, gelegen in het Vlaamse Gewest. » in plaats van « de commissaris van het arrondissement gelegen in het Vlaamse Gewest dat het dichtst bij de woonplaats van de betrokkene gelegen is. ».

Op blz. 11407, leze men :

- in artikel 4, § 1, tweede en derde regel van de Nederlandse tekst : « Vergund in het Vlaamse Gewest » in plaats van « Verlof afgegeven in het Vlaamse Gewest »;
- in artikel 6, § 3, tweede regel van de Nederlandse tekst : « 28 februari 1977 » in plaats van « 28 februari 1971 ».

Op blz. 11408, leze men in artikel 3, vierde regel van de Franse tekst : « 091-0104304-58 » in plaats van « 091-0104303-58 ».

TRADUCTION

F 90 — 1458 (90 — 1374)

**23 MAI 1990. — Arrêté de l'Exécutif flamand
portant exécution du décret du 23 mai 1990
relatif à la délivrance de permis de chasse et de licences de chasse. — Errata**

Moniteur belge n° 105 du 1^{er} juin 1990.

A la page 11406, il y a lieu de lire dans le texte néerlandais de l'article 1^{er} :

- à la première ligne : « Artikel 1. § 1 » au lieu de « Artikel 1 »;
- à la cinquième ligne : « § 2. Heeft de betrokkene » au lieu de « Heeft de betrokkene »;
- à la septième ligne : « § 3. Heeft de betrokkene » au lieu de « Heeft de betrokkene »;
- aux huitième et neuvième lignes : « de commissaris van een arrondissement, gelegen in het Vlaamse Gewest. » au lieu de « de commissaris van het arrondissement gelegen in het Vlaamse Gewest dat het dichtst bij de woonplaats van de betrokkene gelegen is. ».

A la page 11407, il y a lieu de lire dans le texte néerlandais :

- de l'article 4, § 1^{er}, deuxième et troisième lignes : « Vergund in het Vlaamse Gewest » au lieu de « Verlof afgegeven in het Vlaamse Gewest »;
- de l'article 6, § 3, deuxième ligne : « 28 février 1977 » au lieu de « 28 février 1971 ».

A la page 11408, il y a lieu de lire dans le texte français de l'article 3, quatrième ligne : « 091-0104304-58 » au lieu de « 091-0104303-58 ».

BRUSSELSE HOOFDSTEDELIJK GEWEST — REGION DE BRUXELLES-CAPITALE

BRUSSELSE HOOFDSTEDELIJKE EXECUTIEVE

N 90 — 1459 (90 — 1409)

**15 FEBRUARI 1990. — Budgettaire beraadslaging nr. 002 van de
Brusselse Hoofdstedelijke Executieve. Uitgavenbegroting van het
Brusselse Hoofdstedelijk Gewest voor het begrotingsjaar 1990.
Begrotingsjaar 1990. — Titel II. — Sectie 45. — Artikel 71.01**

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 107 van 6 juni 1990, bl. 11645, moet de hoofding gelezen worden zoals hierboven.

EXECUTIF DE LA RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE

F 90 — 1459 (90 — 1409)

**15 FEVRIER 1990. — Délibération budgétaire n° 002 de l'Exécutif de
la Région de Bruxelles-Capitale. Budget des Dépenses de la
Région de Bruxelles-Capitale pour l'année budgétaire 1990.
Année budgétaire 1990. — Titre II. — Section 45. — Article 71.01**

Au *Moniteur belge* n° 107 du 6 juin 1990, p. 11645, l'intitulé doit être lu comme ci-dessus.